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NAVODILO

Ta zbirka resenih izpitnih nalog je Studentom v pomo¢ pri pripravi na pisni del izpita. V
prvem delu gradiva so podane naloge, pripravljene za tiskanje in razvrS¢ene po datumih
izpitov. V drugem delu gradiva so podane njihove resitve.

Dovoljena literatura pri reSevanju izpita je izkljucno strojniski priro¢nik. Diagram h-x je
sestavni del izpitne pole.

Pri reSevanju nalog vam Zelim veliko veselja in uspeha.

Asistent Matjaz RamsSak
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HVAC, 27. 1. 2022

50% |50 %

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:

Ocenjujem pravilnost $tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem odstotkov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte Stevila na
4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456 = 0.1235 e-2 ali 1.235 kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj + 5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zaokrozajte na toliko decimalnih mest, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen,
Ce je vasa vrednost znotraj + zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza + 2 mm napake na diagramu h-x. Za reSevanje nalog imate 90
minut ¢asa. PiSite kar na to polo. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

1. Rafunsko s pomocjo tabel resite nalogo za napravo na spodnji sliki. Rezultate zapisite v tabelo.

Koli¢ina uparjene vode: 0.5 funt/min

1(32°C,10 % 2000 ma’/h) ——> r 2(?)

T [OC] ® [%] X [g/kg] h [kJ/kg] Xs [g/kg] Stopnja Vlaienja
1 [%0]

HVAC 2021/2022
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HVAC, 27. 1. 2022

2. S pomocjo diagrama h-x grafi¢no resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. V hladilniku 2-3 je
temperatura hladilnih povr$in pod rosi§¢em. Rekuperator toplote ima ucinkovitost vracanja cutne toplote 80 %
(temperaturna u¢inkovitost). Ce nastane v rekuperatorju kondenzacija, predpostavite na izstopu 100 % vlaznost.

6 (rel. vlaznost @ =90 %)
( 5(2)
Izvori toplote: 1000 kcal/h
Izvor vlage: 3 kg/h.
7 3 (9 =100 %) V=10m*10m*3m
n =2 /h (st. izm. zraka)
/ 2 ~ F
4 (23 °C, 0 =30 %)
1(33°C, p =60 %)
T [°C] @ [%] X [g/ke] h fke] Mo¢ rekuperatorja [kW]
tol 0,6 4, 054 170
1 Hladilna mo¢ 2 - 3 [kW]
5 Grelnamoc¢ 3 - 4 [kW]
3 Koli¢ina vode 2 - 3 [kg/h]
1 Koli¢ina vode 5 - 6 [kg/h]
5
6
7
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HVAC, 5.5.2022

50% |50 %

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:

Ocenjujem pravilnost $tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem odstotkov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte Stevila na
4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456 = 0.1235 e-2 ali 1.235 kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj + 5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zaokrozajte na toliko decimalnih mest, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen,
Ce je vasa vrednost znotraj + zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza + 2 mm napake na diagramu h-x. Za reSevanje nalog imate 90
minut ¢asa. PiSite kar na to polo. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

1. Ra¢unsko s pomocjo tabel resite rekuperator toplote na spodnji sliki. Rezultate zapiSite v tabelo. Izkoristek prenosa
senzibilne toplote je 89 %. V primeru kondenzacije predpostavite 100 % vlaznost zraka na izhodu iz rekuperatorja.

4 %/% 2 (0 °C, 43 %, 100 jard’/min)
1 (24 °C, 11 g/kg, 100 jard*/min) —> 3

T [°C] o [%] X [g/ke] h kg Xs [g/ke] Koli¢ina izlodene vode [kg/h]
1

Toplotna mo¢ [kW]
2

3 Temperaturna uéinkovitost [%]
4

HVAC 2021/2022
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HVAC, 5.5.2022

2. S pomocjo diagrama h-x grafi¢no resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Kolik$na bi bila skupna grelna
mo¢, ¢e ne bi imeli vlaZilnika zraka (torej segrejemo zrak na temperaturo 23 °C, tocka 4' v tabeli)?

520°0)
Predavalnica A-201,
Dimenzija prostornina (6 * 20 * 3) m,
1 okolica stopnja menjave zrakan =2 h'l,
(5°C, 50 %) 2 32 Izvor vlage: 2 kg/h
I +
r 4 (23 °C, 50 %)
Grelna mo¢: 10 kecal/min
T[°C] ¢ [%] X [gkg] h kikg] Toplotne izgube prostora ~ [kW]
tol | 0,6 4, 0,4 1,0
] Znacilnosti prezracevalne naprave:
> Grelnamo¢ 1-4 [kW]
3 Kol. vode za vlazenje 2 - 3 [kg/h]
Grelna mo¢ 1 - 4' brez vlazilnika zraka
4
(kW]
5
4
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HVAC, 16. 6. 2022

50% |50 %

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:

Ocenjujem pravilnost $tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem odstotkov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte Stevila na
4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456 = 0.1235 e-2 ali 1.235 kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj + 5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zaokrozajte na toliko decimalnih mest, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen,
Ce je vasa vrednost znotraj + zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza + 2 mm napake na diagramu h-x. Za reSevanje nalog imate 90
minut ¢asa. PiSite kar na to polo. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

1. Racunsko s pomocjo tabel resite naslednjo napravo na sliki in rezultate zapiSite v tabelo.

Stopnja vlaZenja 73 % 3
1(28°C,20 % 4 (22 °C, 50 %, m = 40 funt/min)
30 funt/min) S r 2
T [°C] o [%] X [g/ke] h [kike] Xs [g/kg] Koli¢ina vbrizgane vode

[kg/h]

Al W | =

HVAC 2021/2022
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HVAC, 16. 6. 2022

2. S pomocjo diagrama h-x grafi¢no resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Naprava vsebuje regenerator
zraka z izkoristkom izmenjave senzibilne toplote 70 % in latentne toplote 60 %. V primeru

5 Industrijska hala:
Dimenzije: 40 m * 20 m * 4 m
6 5 Izvor vlage: 20 kg/h
3(90 %) Stopnja menjave zraka n=2.5 h!
N I - Izvor toplote 35000 kcal/h
1(35°C, 40 %) 2 4(21°C, 40 %)
T [°C] ¢ [%] X [g/ke] h fike] Znacilnosti prezracevalne naprave:
tol | 0,6 4, 0,4 1,0
1 Hladilna mo¢ 2 -3 [kW]
5 Temp. hladilnih povrsin 2 - 3 [°C]
3 Toplotna moc¢ reg. [kW]
Rosisce stanja 1 (*) [°C]
4 I
Temp. vlaznega termometra stanja 1 (*)
5 [°C]
6

(*) v primeru nepravilnega rezultata, negativni odstotki -10% za vsak nepravilen rezultat

HVAC 2021/2022
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HVAC, 8.9.2022

50% |50 %

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:

Ocenjujem pravilnost $tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem odstotkov. Pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte Stevila na
4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456 = 0.1235 e-2 ali 1.235 kJ). Resitev je pravilna, ¢e je znotraj + 5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zaokrozajte na toliko decimalnih mest, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen,
Ce je vasa vrednost znotraj + zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza + 2 mm napake na diagramu h-x. Za reSevanje nalog imate 90
minut ¢asa. PiSite kar na to polo. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na
enote!

1. Racunsko s pomocjo tabel resite naslednjo napravo na sliki in rezultate zapiSite v tabelo. Povprecna temperatura
hladilnih povr$in v hladilniku je 10 °C. Pretok hladilnega medija v hladilnih povrsinah je 20 litrov/min (snovne lastnosti
hladilnega medija so: gostota 1.2 1b/liter, toplotna prevodnost 0.4 W/(foot K), specifi¢na toplota 1.2 kcal/(Ib K),
kinemati¢na viskoznost 10.7 inch?’/min). Hladilni medij se segreje za 3 °F (Fahrenheit) in ne spremeni agregatnega
stanja. IzraCunajte tudi stopnjo suSenja zraka. Predpostavite, da je suSilnik zraka toplotno izoliran od okolice. Entalpijo
vode iz susilnika smete zanemariti.

1 2 (26 °C, 15.5 g/kg, 14 Ib/min )

T[°C] ¢ [%] X [g/ke] h [kikg] Xs [g/kg] Koli¢ina izlogene vode

_ [ke/h]

Stopnja susenja [ %]

HVAC 2021/2022
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HVAC, 8.9.2022

2. S pomocjo diagrama h-x grafi¢no resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Rezultat meSanja (tocka 3) je
treba dolociti grafi¢no iz diagrama. Temperatura hladilnih povrSin v hladilniku zraka je 10 °C. Na izstopu iz
hladilnika zraka predpostavimo 80 % relativno vlaznost zraka.

6 Klimatiziran prostor s skupnimi izvori
2 (? kg/h) toplote 3 kW.
1.(35°C, 40 %) \ _ . Izvor vlage v prostoru je 1.5 kg/h.

5 (21 °C, 9 g/kg, 1500 kg/h)

4 (80 %, temp. hlad. povrsin je 10 °C)

T [°C] ¢ [%] X [g/kg] h [ki/kg] Hladilna moé naprave: [kW]
tol 0,6 4, 054 1 90
1 Masni pretok zraka 2 [keg/h]

Hladilna mo¢ naprave, ¢e ne bi imeli mesanja.

2 Hladimo celotno potrebno koli¢ino okoliskega
3 zraka na stanje 4
(kW]
4 Rosiiée stanja 1 (¥) [°C]
5 Temp. vlaznega termometra stanja 1 (*)
[°C]
6

*) v primeru nepravilnega rezultata, negativni odstotki -10 % za vsak nepravilen rezultat
p p g g p
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HVAC, 27. 1. 2022 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna $tevilka:
Ocenjujem pravilnost §tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ra&unskih nalogah zaokroZujte Stevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Refitev je pravilna, te je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no relitev
vridete na priloZeni diagram. Odgitane vrednosti zapisujte na decimaina mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, &e je
va¥a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Cas regevanja 90 min, PiSite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote!

1. Ragunsko s pomod&jo tabel resite napravo na spodnji sliki. Rezultate zapigite v tabelo.

Koli¢ina uparjene vode: 0.5 funt/min

1(32°C,10 % 2 M)
2000 m,/h) —> 0
T[°C] 0[%] Xlgke] hixing] Xs[g/ke] Stopnja viaZenja
EYA A0 2,104 | bo. A1 | 24.04 20 __74.12 %)

2 12.60™ co.cd9 g2.3c™| yo. 11 | 12,81

() X =AH v =510y g9/
l/L: A00S - 1) + L A0y (’2{\5 + 0.004Q2(ox§2\= L/O.’f/( [CJ/kj/

/f - N ~
{_/1\7_) Wy = AXs My,

R gyl  ONEIC L '
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: CO00%LI L e
sx = D00IE Sgu/A 526290/,
@ CAILY byg s g 2
Xo = Xg4 68X = F.306 3//4:7
,1112 (A/!
¢, = fO0-a1 = $BeC 225 L g0 90 °C

41005 + P66~ 00073206
K¢ (/&P.dbo"c) = Ay 10 + O—‘?jf ( N, PP ~ Aé\/o\>= 1%.81 3’/145
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HVAC, 27. 1. 2022

2. S pomo¢jo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. V hladilniku 2-3 je temperatura
hladilnih povrSin pod rosis¢em. Rekuperator toplote ima u¢inkovitost vraganja ¢utne toplote 80% (temperaturna
u¢inkovitost). Ce nastane v rekuperatorju kondenzacija, predpostavite na izstopu 100% vlaznost.

6 (rel. vlaznost

¢ =90%) 1 50)
Izvori toplote: 1000 kcal/h
Izvor vlage: 3 kg/h.
7 3 (0 =100% V=10m*10m*3m
%/ . _ @ - ’ n= 2 /h (st. izm. zraka)
4 (23°C, ¢ =30%)
133°C, ¢ =60%)
<,
T[°C] 0[%)] X[gke] hikie) S5 %
Tol +- | 0,6 4, 0.4 1,0 Mog rekuperatorja 5.0% 9 [kW]
3 35 60 13.1 32.0 Hladilna mo¢ 2-3 10,20 [kW]
2
5 2.3 A00 ditn 6?.3 Grelnamot3-4 4020 (kW]
’ 4.5 0 |52 |48
4 22 20 59 0.5 Kolitina vode 2-3_9, 63 g[kg/h]
5 49.0 66 9.062% | 41.90 S | | Kolitina vode 5-6_O. 95 Ekg/h]
516 16.0 90 10.2 44.%0
5|7 23.¢C to £0.2, 56.0

Que = 1000 kel APl M gae3 LW
) A A s 2600/

W= Vs 10200£3 u>. 2 /i = 600 wm?/l

AL A A 3 L .

“rex V-3« 6oo U i%— 4142 —% = 0.2155 kg/a
N (6% br >

BXys =~ 2 2 kg, sl y

W'“lQ h eoop 0158 ,,? =3.867 g

Ble S e LB )
o REkvPeRaTO R ; te L5 O‘?7S§i<j = 5.5 kg »

TﬂostZe( A>i 24°C > To =p kowper2i2A

AT> Y ATrux = 0.0 (25=46.0) = 12.6°C %> T3 =23.(°C
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50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:

Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri radunskih nalogah zaokroZujte §tevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=C.1235e-2 ali 1.235kJ). Regitev je pravilna, &e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no refitev
vrifete na priloZeni diagram. Od¢itane vrednosti zaokroZajte na toliko decimalnih mest, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen,
&e je va$a vrednost znotraj +/- zapisanc tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Za reSevanje nalog imate
90 minut ¢asa. Pisite kar na to polo. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih.

Pazite na enote!

1. Ra¢unsko s pomodjo tabel resite rekuperator toplote na spodnji sliki. Rezultate zapiSite v tabelo. Izkoristek prenosa
senzibilne toplote je 89 %. V primeru kondenzacije predpostavite 100 % vlaznost zraka na izhodu iz rekuperatorja.

4 %‘/é—— 2 (0°C, 43 %, 100 jard*/min)
1(24°C, 11 g/kg, 100 jard¥/min) ——> —= g
T [°C] ¢ [%] X [g/kg] h [kikg) Xs [g/ke] Koligina izlodene vode .34 [kgm]4C
ZL{ 5?"55 11 SZ\‘/{S 13.12, Toplotna mo¢ 35.48& [kW] (¢

@) uh A1.64% | h1408 |5.P21
10.uSk| 1o | 283G | 20,00 |22 6
1156 10.495| 4,643 [25. ¢4 461y

Temperaturna u¢inkovitost &4 [%]

Bl W] N =

= M ?\}éiﬁkw . 4‘16\’3 ,1101, :4\@#8 %Z
v e Goa s
ha=do0os « 19+ 74 (001916 20y ng\/ = 82,13 Ic\[/éé{'

bowpewrncisy ¢ (wM@mh> Rotisce @D =4s. g 3> 07 ¢

at=eond,,, = 0¢a (24-0) = 2400 °¢ = {y= .36 ¢
MH=14‘BC"/{“°O§-}~ 4,C7‘(3(O.oo//‘i&2(,xlﬂ|lc, +1\S>: 5.6y Q\(/éf]

Xeg(21.26) = A4 8¢ + 12C 4682 /ff,_&p>:4¢,‘2(1 [

/—&Ll/(g:/ﬂ(/ll({t<25. C((~(—(/{0<P> | :Z/{\S'; bl ((,éj(‘( hg:éO\éOQ

“1 2
. b 30,60 - 24.57 J
10 1852, e -agq.5y S OtRR
7 54l t= 10,45 Xo=3323+ £ (EFr7-379) =146 L

S
| F
Wiy = gy, D Xpy = 4Lé‘(<§?//1’;§'(44‘9.‘$?}é>2‘i ‘Mko/ =1+ 34 %/(4

9 = L Aooo
QR <~ 464¥ x24.53 =385 ug LW < +

el i
e oy 0. %4
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2. S pomogjo h-x diagrama grafi¢no redite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Kolik$na bi bila skupna grelna
mo¢, &e ne bi imeli vlaZilnika zraka (torej segrejemo zrak na temperaturo 23°C, to¢ka 4' v tabeli)?

P 5(20°C)
~ Predavalnica A-201,
Dimenzija prostornina (6*20*3) m,
1 okolica stopnja menjave zraka n=2 h™',
(5°C, 50 %l 2(?) 307 Izvor vlage: 2 kg/h
— > r S >|  423°C, 50 %)
Grelna mo¢: 10 keal/min & x 5’:*
T [*C] @ [%] X [g/ke] h ng) Toplotne izgube prostora (.70 & [kW]
tol | 0,6 4, 0,4 1,0
1 Znacilnosti prezradevalne naprave:
5 50 2.9 a4, &
R ; Grelna mo 1-4 8. 317 [kw)
10 -0 3 ¥ 2.80
3 ? 2.7 i Kol. vode za viazenje 2-3 5613 (ke/m]
2 L
A0 Zo0.5 =8 S8 12.80 Grelna mo& 1-4' brez vlaZilnika zraka
4
_ 2% SO &-& us. 5 4 681 pew
515|120 25 Ado.35 | 43.9
§ % | 2% 1% 2.3 22.9
Lf‘ f& ya wA
A0 et | WA Kl B | gopdng w
wiw bt 6oA
5 Ak
mo= 4243 K scoud s L =0158¢C l
K 3600 : A
Ay, = R34 _0.693¢ LIA 5 gap L/,
M 015 L;; G
“ s - a8 _ L
oxgs e i A e e 9
L1 oo 4 ¢
@ e ; N -
us = alo = 0.258 i/':i NS Lrs;.£> f; = 0. 6206 Ly
Rar = 025¢6 (42, 20 - ,M_c.;) s ® 0q3 L 4
L:Q At ( + (:? v = &2
Lo Eak £% =G.e»8 ka/c
lMuqu = W ax = O 18&4 ég/g . (g‘(f_z._?>glf A5 &\ZQODA [c?v
A “94 A 2 .

Qo' » Q250 (138 ~ 1. €) = 4oed Lw
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50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna $tevilka:

Ocenjujem pravilnost 3tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri rafunskih nalogah zaokroZujte §tevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Reditev je pravilna, &e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafiéno reitev
vrifete na priloZeni diagram. Odgitane vrednosti zaokroZajte na toliko decimalnih mest, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen,
Ce je vada vrednost znotraj +/~ zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Za reSevanje nalog imate

90 minut ¢asa. Pidite kar na to polo. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomen:jo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih.
Pazite na enote!

1. Radunsko s pomodjo tabel resite naslednjo napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo.

M&T 1o 4‘&‘-[:/"“:"4

Stopnja vlaZenja 73 % 3
1(28°C,20 % 4 (22°C, 50 %,
30 funt/min) S r 2 S : m=40 funt/min
T [°C] o [%] X [g/kg] h kikg) Xs [gke) Koligina vbrizgane vode
! 78 20 b.889 | Hoed | 14. 42 13,262 kel S
5 5 T
20=|2 12045 LY 315| 2.887| bo.cq | 73.44
26=(3  [2u.07%20.285] 9. 44| 52.45%| 24 a2
4 22 5o 4o | 43.8%| 16.88
28 | 7423 | Avo A% | Go.64 | 40.26
hg =008 28 + 4889 (2¢.0.00182 L+ 2.5 V= uo0. &1 &J/Lg
£ b
?Z. ?Effp b r ey = TS Ry T
»{ S
Xg = A0, 4D + ¢ (/f'/!-S/r'-/O./fo> = 4056 3/[69
AXs Y. DXpgy = ©.32 (fo.3¢ ~ &Py ) = .34 3[&
Xr = axX = £,.&84 '
v Yad c?[k.j yg(w.m}: 15 10+ oi'((’f‘?.éﬁ
{_L:"'IOQI(HE'«’«P/!?_S 1 & _ z —A’e.w>
Moo & +P.8P1-D.00¢47 & O01°C 3 - 3"443féo
20 fet | M K ( X i ¢
wie © duscl Spp O WELES ‘f//’ﬁ ST uh g
Wiy = mopeak = 6.2068 BT [@.fww.@q)?j -0.4065 "
WZ‘XTJW'L'V%:MW'XL(—J) XB'LM:,__Z‘XZ: 40, gtufo_ 'LD L o4

Ml - o

by = “olusmabe | w0, 4369300 4064 < 3143 e,
A ' o ==
Z

AO
[ = S2HE= 3413 2.5

P S e = L{..C' o
Too% + Y. 443 OOodiQ{D < 2°C

Xc (2v072°c) = 14,4y + 3‘{3 (3@?<.°~ 2¢.84) = 34,48 4 /eg(
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2. S pomo¢jo h-x diagrama grafiéno resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Naprava vsebuje regenerator
zraka z izkoristkom izmenjave senzibilne toplote 70 % in latentne toplote 60 %. V primeru

- 5 Industrijska hala:
Dimenzije: 40 m*20 m*4 m
6 5 Izvor vlage: 20 kg/h
< Z 3(90 %) Stopnja menjave zraka n=2.5 h’!
& S Izvor toplote 35000 kcal/h
1(35°C, 40 %) 2 4 (21°C, 40 %)
§x§ ?{?
T[°C] @ [%] X [g/ke] h (kike] Znagilnosti prezraevalne naprave:
tol | 0,6 4, 0,4 1,0
] Hladilna mog 2-3 Q% %29 kw
55 ho A4.0 20. & -
Temp. hladilnih povriin2-3_5. 0 [°C]
£|2 | 24.50 2y 10.48 | £8. 6
3 A p Toplotna mo¢ reg. 3515 [kW]
9 &. i 24,
» - g el 6L 7 Rosisde stanja 1 (*) 13.2. )
1 . 36
< 10 6.2 % & Temp. vlaZnega termometra stanja 1 (*)
i0 |5 | 0.0 1 4 £A3y | 50.3) st [9)
s |%] %%5 26 11.¢s5 | 65.1

(*) v primeru nepravilnega rezultata, negativni procenti -10% za vsak nepravilen rezultat

% o - i’s
Wy s €V s 414y ke (uor?o»«w\ € LB 40 /}:Z.d’?% ko /

5 ; J 3600
L‘\M T~ M A< = i.’._] ¢
«s % G el 7 = auny Elley

385000 lfﬁi@ i U483 e d A - 4034 k W/
Jt KL es? 2600 /n

L. 2
/.LXQS i VVI:U . E_&?___k_f}_br_/g‘_._ - -/:_" "-/(.@Bﬁf —‘Q“?) ﬂi
Cr g g W 26004 LI by, Ly 2
LEceve arTOR
at= s ‘\fﬂﬂfx10\40(33”1’50.0):%.500“@/

AX = M A Xpay = 0.60 (44 - 4343520 1/,

7

L’-Ow. ol 1 < - % ¥
trole Auxm;—/—\lﬂg@ » Rece= Wiz aly
A2 ;J_ SAL5L T = 1.93% . A7227=5525HY
. ) d £
Qog = wyy sh =289 S (386 -29.2)&2 _g) 33 LW
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50% | 50%

Priimek inime: LE 5] TE V Vpisna $tevilka:

Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri ratunskih nalogah zaokroZujte itevila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Reitev je pravilna, &e je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no resitev
vriete na priloZeni diagram. OdCitane vrednosti zaokroZajte na toliko decimalnih mest, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen,
&e je vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Za re$evanje nalog imate
90 minut ¢asa. Piite kar na to polo. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih.

Pazite na enote!

1. Ra¢unsko s pomocjo tabel redite naslednjo napravo na sliki in rezultate zapiSite v tabelo. Povpreéna temperatura
hladilnih povrsin v hladilniku je 10 °C. Pretok hladilnega medija v hladilnih povrinah je 20 litrov/min (snovne lastnosti
hladilnega medija so: gostota 1.2 Ib/liter, toplotna prevodnost 0.4 W/(foot K), specifi¢na toplota 1.2 kcal/(Ib K),
kinemati¢na viskoznost 10.7 inch?/min). Hladilni medij se segreje za 3 °F (Fahrenheit) in ne spremeni agregatnega
stanja. IzraCunajte tudi stopnjo suSenja zraka. Predpostavite, da je susilnik zraka toplotno izoliran od okolice. Entalpijo
vode iz suSilnika smete zanemariti.

> > ———
1 2 (26 °C, 15.5 g/kg, 14 Ib/min ) < /\
TICl |o[%] |Xmwkg |home | Xsigke Koli¢ina izlogene vode
L | 400209 44 349 95.290] 9.5 9

L5 Y ke

2 26 -9 £S.6C | 1.6

Stopnja sufenja /6. 70 [%]
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2. S pomocjo h-x diagrama grafi¢no resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Rezultat mesanja (tocka 3) je
potrebno dolociti grafiéno iz diagrama. Temperatura hladilnih povrsin v hladilniku zraka je 10°C. Na izstopu iz
hladilnika zraka predpostavimo 80% relativno vlaznost zraka.

& <.
h 6 Klimatiziran prostor s skupnimi izvori
2 (? kg/h) toplote 3 kW. .
1 (35°C, 40 %) _ - Izvor vlage v prostoru je 1.5 kg/h.
) 3 N
7] “1 5(@21°C,9 g/kg, 1500 kg/h)
4 (80 %, temp. hlad. povrsin je 10 °C)
T [°C] @ [%] X [g/kg] h i) Hladilna moé naprave: /0. L2 wwwfﬁ
tol | 0,6 4, 0,4 1,0
1 ) P Masni pretok zraka 2~ 40 & [ke/h)' /¢
25 ho A4.0 0.8
2 Hladilna mo¢ naprave, ¢e ne bi imeli meSanja.
i Hladimo celotno potrebno koligino okoliskega
30 - zraka na stanje 4 _r -
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